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zbrojenie $cianki zwirowej kap -
zbrojenie Scianki zwirowej: kap 10012 1.=1324 cm =D Masa catkowita [ka] 8045,5
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732 S Beton: C12/15 V = 3.0 m3
. . G = 8045.5 kg

A9 10812 (=1453 cm f f  Kloso cksporge] — XCA, XL, XA

— Nominalna grubos¢ otuliny cnom = 80 mm

— Maksymalny stosunek w/c = 0,55

61616 /7 - Minimalna zawartos¢ cementu w betonie — 300 kg/m3

co 15\ — Klasa konstystencji swiezej mieszanki betonowej — F3

— Minimalna zawarto$¢ powietrza w mieszance betonowej — 47%
— Minimalna $rednica zagiecia: hakéw — 48, pretéw — 150
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UWAGA:
1. Prety nr1 i nr2 pofaczy¢ z pozostawionym zbrojeniem z ptyty
@ ‘_O&._@ _|H\_OON @ cm W przypadku niewystarczajqcej liczby pretéw z ptyty (lub ich zbyt maftych

§rednic), prety nrl i nr2 wklei¢ w nawierconych otworach na
zamkniecie fawy podfozyskowe;] 40cm (przewidziano w tym celu wigksza dfugosc preta)
2. Prety pionowe nalezy ukfada¢ co 15cm, prety poziome co 20cm
902.5 (z wyjatkiem 1m przy potqczeniu z ptytq gdzie nalezy zastosowaé
rozstaw 10cm)
3. Na wysokosci od podstawy do niszy podfozyskowej nalezy zbroi¢
prety pionowe wewnqtrz, a poziome na zewngtrz,
§ciane zwirowq nalezy zbroi¢ pretami pionowymi na zewngtrz, a
poziomymi wewnqtrz
4. Prety nr10 i nr11 tworzq wewnetrzne/przestrzenne zbrojenie korpusu
w rozstawach 100cm poziomo i 60cm pionowo
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Rozbudowa mostu przez rzeke Narew w Ostrotece
w ciagu drogi nr 61, ul. Mostowa, km 0+391
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